11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.08.2010 22:44:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.08.2010 17:17:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154639/answer/154832




Ecnu ecTh XpoHUYECKas MoyeuyHas HeJOCTaTOYHOCTh (KIMHUYECKHU U 110 pe3yibTaTaM JlabopaTopHO-
WHCTPYMEHTAJIbHBIX UCCIIeIOBAaHUM), TO MHBAIUJHOCTb MTOJI0KEHA.



